

喜迎二十大，奋进新征程

中国共产党第二十次全国代表大会在京开幕，习近平代表第十九届中央委员会向大会作报告，李克强主持大会，2340名代表和特邀代表出席大会。



▲习近平总书记在二十大、十年春华秋实

中国稳居世界第二大经济体，是第一大工业强国，在全面建成小康社会，统筹经济发展和疫情防控中取得了非常不错的成果。中国共产党的领导让人民群众获得感、幸福感、安全感显著增强。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民自信自强守正创新。中国特色社会主义新时代十年的伟大变革，成功推进和拓展了中国式现代化，破解了人类社

会发展的诸多难题，拓展了发展中国家走向现代化的途径，实现了人类历史上前所未有的大变革。一路栉风沐雨，十年春华秋实。

二、顺应时代潮流

在今天全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻，我们即将迎来党的二十大。

习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的二十大”专题研讨班上发表重要讲话指出：“新时代10年的伟大变革，在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有里程碑意义。”肯定了我们党在过去的努力和取得的成就，确定了党和国家发展的新节点，提出了牢牢把握新时代新历史方位的要求。十年来，以习近平同志为核心的党中央统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局，在科学把握社会主要矛盾的基础上采取一系列战略举措，推进一系列变革性实践，实现一系列突破性进展，取得一系列标志性成果。我们实现

了第一个百年奋斗目标，将继续向着第二个百年奋斗目标迈进。



▲二十大

三、实属众望所归

大会上指出，全党必须牢记，坚持党的全面领导是坚持和发展中国特色社会主义的必由之路，中国特色社会主义是实现中华民族伟大复兴的必由之路，团结奋斗是中国人民创造历史伟业的必由之路，贯彻新发展理念是新时代我国发展壮大的必由之路，全面从严治党是党永葆生机活力、走好新的赶考之路的必由之路。

党的二十大承载着人民对美好生活的殷切盼望，承载着人民对民族繁荣的美好祝愿，承载着人民对祖国昌盛的坚定信念，它在万众瞩目中于十月十六日上午十时在人民大会堂开幕，

会期直至二十二日。大会主要议程为：听取和审查十九届中央委员会的报告；审查十九届中央纪律检查委员会的工作报告；审议通过《中国共产党章程（修正案）》；选举二十届中央委员会；选举二十届中央纪律检查委员会。

四、响应国家号召

二十大不光是国家的大事，也是人民的心之所系。各级团组织和广大团员青年积极开展和参与“二十大”相关活动，响应党的号召，组织学习党的二十大精神，宣传党的思想。各大高校也频频退出相关活动，给莘莘学子营造一个良好的社会氛围。凡此种种，让人民的幸福感、获得感、参与感不断增强，让社会更加有生机与活力。

作为新时代的新青年，在全面防疫的关键时期，配合好学校的安排做好防疫工作的同时，也应时时刻刻关注社会发展。紧紧跟随党的步伐，积极响应党的号召是我们新时代青年不容辞的义务。最后让我们共同祝愿伟大的祖国繁荣昌盛。

An Air Crash（飞机失事）

our settlement and were back on our feet soon. Finally, guided by the smoke of our crashing jet, some local citizens came by carriages and saved us.

Since childhood, Anton had often recited poems, accompanied by pianists and violinists, at wedding ceremonies before brides and bridegrooms exchanged rings. Gradually, he found writing poems the most appropriate way to convey his joy and sorrow. When his poem Contradictory Blank won him a national championship and a scholarship to the Moscow University from a sponsor, he was just an unknown librarian. After getting his diploma, he devoted his life to writing poems. Using concrete but flexible language and the minimum of words is his style.

我以前是一家邮局的打字员，因为忍受够了每天在打字机上打邮资账单或邮政编码，我辞了职带着想挣大钱的贪婪动机，我开始给一家叫G.E生态公司的企业当商务代表，这家公司通过回收我们垃圾箱里的有用材料生产商品。我的新工作在多方面都给了我很好的印象，除了一点：乘飞机旅行挤满了我的

时间表。有一次，我们的喷气飞机在加速时被一场雷暴吞没，不仅损坏了GPS信号接收器，还使我们看不见方向。一盏持续闪亮的灯说明我们的飞机正处在危险中。一名乘务员立刻让我们戴上面罩、系牢安全带，接着按下按钮打开逃生仓电源，逃生仓马上侧着滑出出口，安全降落在一片荒凉的地区。因为缺少食品和药品，我们一开始都又紧张又心里没底，但是我们都保持乐观，做好调整适应这一新境况。我们打扫干净周围的泥土，安顿下来，很快就恢复过来。最后，在我们坠机烟雾的指引下，一些当地的居民搭乘马车到来，我们都获救了。

凭后，他将一生都投入到诗歌创作中。使用具体而灵活的语言和最少的词语数量是他的风格，从童年时起，安东就常常在钢琴师或小提琴师的伴奏下在婚礼上朗诵诗歌，为新娘新娘交换戒指前的仪式助兴。渐渐地，他发现写诗是表达他的欢乐和悲伤的最合适方式。在他还是个寂寞无闻的图书管理员时，他的诗《矛盾的空白》就获得了全国诗歌创作冠军，并为他赢得一位赞助人提供的奖学金，到莫斯科大学深造。

借实干整饬自我

以笃行丰盈青春

——人文学部召开团学见面会

（人文学部）10月11日中午，人文学部第八届团学全体干部干事大会第一次会议于教学楼1B101顺利召开。本次会议到场的有人文学部团总书记胡文玉老师、人文学部团学宣传指导老师柯婧琼老师、人文学部总支学生会主席冯源、人文学部团委副书记蔡丽媛以及团学全体干部干事。

会议伊始，人文学部团委副书记蔡丽媛阐述了各个部门的常规工作以及工作内容，让新一届干事们对自己的工作有了更深的了解。接下来，由人文学部团总文学生会主席冯源发言，他主要强调有关团学相关事宜。他表明要时刻加强团学干事们和干部们的思想建设，为了人文学部能更好开展各项活动，他强调要充分调动周围同学的积极性和创造性。最后，他对新生干事表示了衷心祝福以及期待。

会议进行到后期，人文学部团总书记胡文玉老师首先做了简单的自我介绍，并向各位干部干事详细介绍团学工作性质与工作职责。随后，她向大家提出三个工作要求：一是明确团学干事们进入团学的初心；二是明确团学的定位与工作性质；三是明确团学干部干事的工作职责。同时，胡老师还强调各部门干事之间要相互配合、团结一致，并鼓励学部一旦有招募志愿者的活动时，团体干部和干事应当其冲、积极报名。最后，她表达了对新一届干事的殷切期盼，鼓励大家要迎难而上，勇于突破。

无可阻“篮”，但“球”一战

（高职一学部）2022年，是一次热血与青春的约会，开启新篇的律诗。通过了与疫情的较量，强健的体魄则显得无比重要。为此，盛大的篮球新生杯即将到来。为了激发运动员的参赛热情，做好运动员的心理工作，湖北师范大学文理学院高职一学部于2022年10月18日晚上7点在2A402教室举行了篮球新生杯动员大会。



▲动员大会进行中

本次会议开始由高职一团总支的主持召开团场致辞并讲述注意事项。在开场的致辞中体现出了此次动员大会，是一个展示风采、凝心聚力的盛会。在鼓舞

“为人民服务”是毛泽东主席刻在每一位中国人心里的一句话。正如胡文玉老师所说，我们服务他人的同时也在接受着他人的服务，相信各位同学在接下来的大学生活中能够充实自我、学有所成。同时也希望在各干部干事的帮助下，人文学部将会百尺竿头，更进一步。

喜迎二十大 永远跟党走

——高职二成功绩团日活动

（高职二学部）2022年是全面进入社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要一年。高职二学部组织部在2022年9月25日(周日)晚19:00-20:30在教学楼展开“喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程”主题团日活动。



▲团日活动现场

各班级通过时政新闻、PPT展示、学习相关的文件等形式进行班会。引导同学们理解大会召开的意义，了解到党和国家前进方向，以昂扬姿态紧跟党奋斗新征程、建功新时代。此次活动让同学们感受到党的震撼与强大，在社会课堂中受教育、长才干、做贡献，亲身体验了解中国政治的运

作逻辑、领略中国制度的魅力，深化对全过程人民民主的理解和认同，有序参与国家政治生活。

喜迎二十大 奋斗新征程

——理工学部组织学生观看开幕式

（理工学部）2022年10月16日，举国关注、举世瞩目的中国共产党第二十次全国代表大会在中国首都北京隆重召开。理工学部的同学们满怀喜悦心情，在宿舍通过各种途径认真观看党的二十大开幕式，聆听并学习习近平总书记报告中的思想内涵。



▲同学们在认真观看二十大

二十大是中国共产党在进入全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分重要的会议，是党和国家政治生活中的一件大事。为确保理工学部的同学们有序观看党的二十大开幕式，理工学部团学对组织观看和学习二十大精神这项活动做了详细的安排部署。

二十大开幕式直播结束后，理工学部的同学们都备受鼓舞，对祖国未来充满期盼。大家深入了解了新时代党和国家事业取得的非凡成就以及未来的发展蓝图。作为未来建设祖国的新生力量

教育与艺术学部举行2022年秋季反诈宣讲

（教育与艺术学部）为了提高2022级新生的反诈防骗的意识，杜绝校园电诈事件的发生。教育与艺术学部根据学生工作部的工作安排，于2022年10月17日晚6:30在活动中心三楼音乐厅针对2022级新生进行反诈主题宣讲。



▲宣讲活动现场

随着社会信息技术的快速发展，给人们生活带来方方面面的便利，随之而来的是形式多样的诈骗方式，让人防不胜防。大一新生刚步入社会生活经验不足，易受到他人带有目的性的欺骗。为防范未然，学部特邀汪

，聆听报告的我们也感受到了自己肩负的责任和使命。我们应该更加努力，不断提升自身能力，用自身所学回报社会。

经管学部召开团学例会

（经营与管理学部）10月11日中午，经济与管理学部团学全体成员于2B104召开团学第一次全体例会，会议由经管团学副主席兼艺术团团长张广林主持、各部门部长以及新干事参加此次会议。

会议开始，首先由各部门部长进行工作总结和未来规划，副主席张广林针对经管学部各项工作进行审查、落实，并明确会议中的各项任务。

副主席仔细聆听各部长对各项工作的建议和进度报告，并鼓励经管各部门部长持之以恒，对工作保持高度严谨性，帮助新成员了解工作内容，明确工作原则，提升责任意识。

其次由主席叶诗盈总结会议，她指出团学全体成员在今后工作中要加强学习、注重务实、端正态度、关注细节，从而更加有效的开展经营工作，服务学院全体师生。

此次例会，为本学期未来的工作拉开了序幕，拉近了各位干事之间的距离，增进了各成员对部门工作职能和重心的了解。作为经管团学的新鲜血液，新干事们意气风发，经管团学将继续发扬其青春活力的特色，为各位同学与老师提供更加优质服务。

仁镇派出所的民警来现场宣讲，警官用十分生动的例子为我们展示了诈骗手段的多样化，使同学们对诈骗的方式有了充分的认知，并强调安装国家反诈中心APP的重要性，加深了同学们对反诈的领悟，进一步提高了同学们的个人反诈骗意识。学部总支书记要求同学们做到“网络诈骗不难防，不贪不给不上当”。



▲民警进行宣讲

通过本次宣讲，进一步筑牢了防范网络诈骗的“城墙”，增强了同学们的安全意识，提高了网络安全的科普率，形成了反诈防骗良好氛围。

- 人生如逆水行舟，不进则退。
——陈独秀
- 祖国更重于生命，是我们的母亲，我们的土地。
——聂鲁达
- 努力为生，还要努力为死。
——周恩来
- 生当作人杰，死亦为鬼雄。
——李清照
- 生命苦短，只是美德能将它传到遥远的后世。
——莎士比亚
- 党的政策是党的生命。
——毛泽东
- 我们的生命是天赋的，我们惟有献出生命，才能得到生命。
——泰戈尔
- 假如生命是乏味的，我怕有来生！假如生命是有趣的，今生已是满足的了。
——冰心
- 只要能培一朵花，就不妨做做会朽的腐草。
——鲁迅
- 生如夏花之绚烂，死如秋叶之静美。
——泰戈尔
- 为着追求光和热，人宁愿舍弃自己的生命。生命是可贵的。但寒冷的、寂寞的生，却不如轰轰烈烈的死。
——巴金

【投稿邮箱】

3104800142（来稿请备注姓名、专业）

